Inledning

  För några dagar sedan så dök några mystiska dykare upp i byn, dessa hade ett problem av lurig art de ville gå till botten med. Sagt och gjort, dykarna anskaffade för dykning tillbörlig utrustning, gav sig ut på djup gyttja och inlededde sin färd emot botten. Någonstans i gyttje djupet lurade dock en landhaj av gigantiska proportioner, vilken blev smått irriterad när en av dykarna  misstagit honom för en Kommunalpolitiker och i ett enda stort sluk så konsumerade landhajen dykaren. Den andre dykaren som givetvis såg spektaklet skuttade snabbt till ytan och varskodde därpå byn att en gigantisk landhajsliknande kommunalpolitiker lurade någonstans i gyttjedjupet. Eftersom kommunerna är avskaffade sedan länge antogs han som sinnessjuk och sattes under bevakning av Kent Kent som vet hur man skall behandla minoriteter. Händelsen tystades som sig bör ner och alla var nöjda och glada utom den specialbehandlade dykaren.

  Nästa incident inträffade inte långt därefter, då en tämligen puckad kvinnlig surfare flöt omkring i en gyttjebadring med sin laptop i knät. Utan att säga hej dök plötsligt ett enormt kreatur upp från djupet med uppspärrade käftar. Det var en landhaj!! En landhaj så hiskelig att den till och med skulle ha avskräckt tyskar från att tränga sig före. Från stranden kunde man bevittna det fasansfulla skådespelen i gyttjan, där surfaren skoningslöst blev söndergnagd.

  Denna händelse inträffade mitt på ljusa dagen bara ett litet stycke från gyttjestranden där alla turister gottade sig. Dessa blev givetvis hysteriska vid synen och strax därefter samlade sig byrådet till ett krismöte. Det är här som scenariot börjar och karaktärerna befinner sig på det lilla torget i utkanten av byn tillsammans med resten av dess invånare (Ove befinner sig p.g.a. fylla här och det enda han vet är att han inte var här igår kväll).

  På mötet utses just karaktärerna (!!!!) till landhajsjägare och Ove blir som vanligt lovad en saftig belöning. Ove och Bengt Väste utses p.g.a. deras tidigare bravader till detta uppdrag och Miff och UD p.g.a. att det faktiskt är deras jobb att hålla stranden borta från oknytt som landhajar (dessutom blir dessa billiga, eftersom de redan har fått lön).

Händelseförloppet
Händelse 1

  Efter att ha blivit utnämnda så beger sig karaktärerna för att hämta Oves landhajsjägarfarkost. Om inte de förstår att de skall göra såhär, så påpeka för Ove att han alltid har den när han jagar landhajar. Händelse 1 inträffar när karaktärerna är ungefär halvvägs till Oves hem (det ligger ungefär en dagsmarsch från byn).

  Jämte stigen bland den sparsamt utplacerade vegetationen (de befinner sig i en öken) står en gigantisk rosa Duracellkanin med ofantliga cymbaler på tassarna. Kaninen verkar inte särdeles levande och har liten lucka under svansen. Ove kan garantera att den inte stod där sist han gick förbi. Luckan är givetvis en batterilucka med ett batteri i, vilket har hamnat en aning snett. Förmodligen kommer spelarna att komma underfund med detta och petar till batteriet, så att kaninen kan fortsätta med sitt evighetsarbete (räcker 6 gånger så långt som andra batterier).

  Nu inträffar dock något oväntat. Den stora kaninen är egentligen en stor reklamrobot som rymt och medan den stått här och funderat över sitt taskiga liv, så har den kommit fram till att den mycket hellre skulle ha varit en stridsrobot. Självklart gör den slag i saken och börjar hysteriskt dunka med sina cymbaler och attackera karaktärerna (50% att träffa, skada 3T6, massor med KP). Tyvärr har karaktärerna inga vapen att tillfoga, så de får nöja sig med att fly med kaninen i hasorna. De är snabbare än den, så det borde inte vara några större problem.

  Efter en lagom lång stunds rytmiskt dunkande, så sker något som inte ens Kunta Kent hade kunnat förutsäga. Landhajen har lockats dit av det rytmiska ljudet och blivit lite småhungrig på vägen. Nu faller det sig så att landhajar dras till luriga rytmiska ljud och det förklarar varför de ofta ses på rockkonserter och dess uppdykande i den här scenen.

  Med enorm frenesi demolerar landhajen den schizofrene roboten och försvinner i djupet med sladdar i mungipan. Givetvis har en tand gått av i bataljen och Ove kan genom den konstatera att den är 24,4 meter lång och dubbelt så gammal som den förra hajen. Nu befästs även Oves misstankar om landhajar kontra mystiska rytmiska ljud.

Händelse 2

  Oves hem består av en hög brädor med dörr och ett välbyggt garage med fjärrkontroll och diverse annan lyxutrustning. När Ove öppnar garaget för att plocka ut sin kära svävare, märker han till sin fasa (OBS! Inte spelföretaget eller Herr Slöjd!) har ersatts av en lapp som säger:

”Kylrummet har lånat din jolle”, varefter han brister ut i ett härligt jojkande och älgar iväg mot byn. Ove lär bli förbannad. Ove lider av defekten Vansinne. Oves fina garage antar snart samma karaktär som boningshuset.

  Karaktärerna vill nu säkerligen hämnas (i alla fall Ove) eller i alla fall hämta farkosten. De beger sig sålunda mot Vaenga Moese. Är de klipska plockar de med sig diverse jaktutrustning från Oves extra ventilerade hem.

Händelse 3

  När de börjar närma sig byn möts de av en obehaglig överraskning. Stolt vajar den tyska fanan över Vaenga Moese och väl framme är ingenting som förut. Byn är full av tyskar, närmare bestämt sex stycken, men låter ungefär som 40. Tyskarna har råkat snubbla över byn och nu är den deras.

  Byns styrelse står handlingsförlamad inför invasionstrycket. Bara Knut Quisling i hus 3 finner detta underhållande och dukar fram med Schweinefüsser und Sauersahne på sitt nybyggda flaschmatuchen.

  De lederhosen beprydda besökarna hävdar bestämt att byn är deras och kommer agera efter detta tills någon myndig person vågar säga motsatsen. Förhoppningsvis kommer någon av karaktärerna göra detta och genast utmanar tyskarna dem i en modern femkampf om byns herravälde. Det går till så att tyskarna väljer tre grenar, medan karaktärerna får välja två. Om de nu är listiga, så kommer de fram med grenar som framkallar någon form av rytmiskt dunkande, vilket kommer föra med sig att vår kära landhaj kommer dyka upp och gnaffsa i sig de deltagande. Kommer inte de på det, så löser tyskarna det åt dem genom att välja rytmisk sportgymnastik som sista gren. Givetvis börjar tyskarna. Som övriga grenar väljer tyskarna 100 meter liftkö (tyskarna vinner innan någon hinner säga Kualalumpur) och levande charader. Tyskarna kommer fuska så till den milda grad i alla grenar så att karaktärerna inte har en chans att vinna någon. I och för sig kommer detta föra med sig att tävlingen är avgjord efter tre grenar, men tyskarna hävdar prompt att tävlingen skall genomföras till sitt slut.

  Tävlingen skall inte stå förrän dagen därpå och karaktärerna har nu möjlighet att supa sig fulla eller oskadliggöra tyskarna på något lömskt sätt eller båda dera.

Lömska sätt att oskadliggöra tyskar på:

* Att på natten grabba lämpliga tillhyggen och smyga till tyskarnas hus (hus 3) och rytmiskt dunka på detta för att locka till sig landhajen. Sedan gäller det att snabbt som fan sticka därifrån, eftersom landhajen gluffsar urskillningslöst i sig allt på platsen.

* Få tyskarna att utföra rytmiska handlingar som t.ex. öva inför morgondagens program, marschera eller annan typisk tysk aktivitet.

* Skicka in Ove med en harpun i byggnaden.

  Om de inte vill döda tyskar, så kan de alltid sätta sig på baren Öken och supa sig fulla på den nya populära drinken ”Santa Maria” (typisk juldryck innhållandes en del tequila och en del varm glögg).

  Dagen därpå samlas byn för att bevittna det spännande evenemanget (förutsatt att tyskarna lever). Enkom för denna händelse har den professionella tyska kommentatorn Allan Preussen dykt upp för att ur tysk synvinkel kommentera ALLT som inträffar under dagens aktiviteter. Låt de tävla mot de okrossbara tyskarna ända tills den rytmiska sportgymnastiken (eller någon annan lurigt av spelarna uttänkt gren), då du kan beskriva hur det tyska laget försvinner i gapet på den glupska landhajen. Byn är räddad och karaktärerna är hjältar.

Händelse 4

  En liten stund efter det att de enerverande tyskarna har blivit brutalt ihjältuggade av allas vår kära landhaj så sker något tämligen underligt. Byborna har efter att ha jublat åt den ärorika segern så smått släntrat hem för att återgå till den grå vardagens sysslor (undantag finns givetvis, en stor del av byns mer alkoholfixerade individer står att finna på ”Öken”). Låt nu karaktärerna se något som kan vålla stor skada i den lilla hålan. Det är nämligen så att fem av byns hårt arbetande innevånare har fått för sig att göra diverse dagliga (eller odagliga) sysslor.

 Som på en given signal kommer de fem arbetsfanatikerna ut genom sina dörrar, bärande på diverse attiraljer som kan (och kommer) skapa våldsamt höga och rytmiska ljud. Ut kommer: A) Snickaren Rubank som just skall inleda arbetet med att taktfast spika på några nya brädor på sitt lilla hus.

B) Två medlemmar ur den Egyptiska bongotrummsstiftelsen som är i byn på seminarie, dessa är två ståtliga muterade dromedarer som tänker förhöja stämningen i byn med några timmars rytmiskt trummande.

C) En militant fraktion av ”Östra Vaengas spatserklubb” som blivit så till den milda grad inspirerade av den tyska prägeln på förmiddagens händelser, att de beslutat att ägna resten av dagen åt preussisk marschövning.

D) Byns arkitekt Filimon Funkis har till sin stora glädje lyckats finna ett par liter diesel i de avlidna tyskarnas bagage, och nu är han i full färd med att dra igång sitt nya och fina diesel aggregat.

E) Tåget klasson som efter långt övervägande lyckats klämma sig igenom sin ofantliga dörr och skall ner till ”MacBörjes” för att hämta en sändning med nya och fina bingopennor.

 Låt karaktärerna märka att alla de ovanstående kommer ut på byns lilla torg EXAKT samtidigt, och tipsa dem också om att de lär föra en massa rytmiskt oväsen (förutsatt att de inte är smarta nog att märka det själva förstås). De lär nu få ett smärre helvete med att försöka avstyra alla rytmiska företeelser, och utövarna är inte direkt lätta att övertyga till att sluta upp med sina dumheter. Den enklaste lösningen är givetvis att strunta i alltsammans och drälla in på ”Öken” (varpå landhajen kommer glufsa i sig ytterligare  några personer), men vi räknar med att karaktärernas godhjärtade natur (Bengt Väste undantagen) driver dem till ytterligare en heroisk räddningsaktion. Efter detta kan de givetvis belöna sig själva med sprit på ”Öken”.

Händelse 5

  En segerfest utbryter och karaktärerna sups fulla vare sig de vill det eller inte. Mitt under festen dyker byns Hem och skolaförening upp. Vi förutsätter att alla vet att Hem och skola består av medelålders damer med bestämda uppfattningar om ungdomars relationer med sprit, rockmusik och jollar.

  Hem och skola spar inte på krutet, utan ger Ove en ordentlig avhyvling eftersom han har lånat ut sin ”jolle” till ungdomarna. De är noga med att framföra att ungarna faktiskt är ensamma därute ute och att de vet om att Ove har driver med hembränd sprit och hans dunka-dunka-anläggning. Detta lär få fart på Ove. Inte nog med att farkosten är stulen, hans totala förråd av hembränt finns ombord! Dessutom borde de förstå hur musikens taktfasta trummor påverkar landhajen.

Händelse 6

  Det är inte svårt att finna ut var de håller hus med farkosten. På långt avstånd hörs den rytmiska musiken ”DUM-DUM-DUM-DUM-DUM...”.

  Nära farkosten har stöten Olvert Ålberg dykt upp. Olvert är en urÅLdrig muterad elektrisk ål, som härstammar från Åland. Den ÅLderstigne Olvert besitter en mystisk mutation, som yttrar sig iform av att han är hysteriskt elektrisk. Förutom stöt, så är han en stÅLt familjefar och tar väl hand om sin ende son Alfons Ålberg, som just nu är befinner sig i målbrottet. Den sistnämnde har fått alla skitiga gener som familjen har burit med sig. Dessa har givit honom mängdvis med såväl fysiska defekter som mentala. T.ex. har han en låtsaskompis vid namn Målgan och tror att han är VD på flertalet påhittade företag som (S)Vålvo och Ålens. Nu är inte Olvert ensam om vårdnaden för Alfons, utan vid sin slemmiga sida har han sin fru Olga, som är fruktansvärt förtjust i vitkål. Olga har dessutom en förkärlek för Spanien och vräker då och då ur sig ett käckt ”Ålé”. Varje söndag klockan tålv brukar familjen ha en härlig måltid bestående av kålja och lyssna på sin favorit artist King Creål som bl.a. gör låten ÅL along the watchtower. Tilläggas kan är att Olga är gravid och bär på deras kommande yngel Pål.

  Som tidigare nämnts så är ungdomarna ute på Oves farkost och festar hej vilt på hans outtömliga hembränningsförråd. Det rytmiska läte som deras musikmaskin avger lockar givetvis till sig landhajen. Denne dyker upp när karaktärerna ett stycke från farkosten. Innan detta har Olvert varit där och skrikit och gapat om att de måste sänka volymen. Märk väl att Olvert är välkänd i byn och berätta för spelarna om honom och hans mystiska mutation.

  Nåväl, när spelarna är lämpligt nära bryter helvetet lös. Landhajen attackerar utan förvarning och panik utbryter. Ungdomarna skriker hysteriskt på hjälp och Olvert ålar ombord för att söka skydd. Söka skydd på farkosten bör dock även karaktärerna göra. Dessutom finns ju den bästa landhajsjagarutrustningen där. Låt nu en vild strid börja, där landhajen låter sig väl smaka på en mängd ungdomar och karaktärerna får tillfället att skjuta driver med saftdunkar i den hungriga landhajen. Under tiden krälar Olvert på botten och är livrädd.

  Enda sättet att döda hajen är att få den att ta sig en tugga av Olvert. Detta görs genom att tvÅLa till Olvert upprepade gånger med en paddel i kÅLan, för att locka dit hajen och få honom att ta ett smakprov på den gamle stöten (Observera att det inte går att beröra olvert, för då får den berörande sig en ordentlig sketen och dör på stört. Det går alltså inte att med vÅLd kasta in Olvert i hajens gap). När väl hajen biter i Olvert så får han ungefär 20000 vÅLt i sig och stendör efter några minuters spastisk dödskamp. Vid det här laget är Oves farkost förvandlad till flis, så karaktärerna får allt lov att gå hem tillsammans med de överlevande ungdomarna och mottaga byns tacksamhet iform av att få äran att bli Pyrisamfundets första kommunalpolitiker, gratis medlemskap i Kylrummet och en gratis begravning av Bengts far.

Slutet gott, alla har gått.

Mystisk Händelse

  Någon gång under scenariots fortlöpande kommer något mystiskt att inträffa, det är nämligen så att tomten är ute och lattjar runt i sin käcka släde. Nu har det fallit sig så att tomten hört talas om den nya juldrinken Santa Maria och givetvis så måste han testa denna nya företeelse. Därför har han nu iklädd lömsk förklädnad (han föreställer en ren) smugit sig in i byn och nallat åt sig en rykande färsk drink.

 Låt karaktärerna se honom där han sitter och smygsuper för sig själv, vad de tar sig till lär ju vara helt upp dem själva. Men om de inleder en konversation med tomten (renen) så försöker han övertyga dem att det faktiskt egentligen är jul nu trots att det är augusti (Juni, Jul-i-Augusti). Tomten (renen) är tämligen överförfriskad (han trodde att man skulle dricka Santa Maria ur ölglas (detta är givetvis rätt tänkt då små glas tar slut för fort (detta gäller dock inte om man har en fysik som Landhajen))) och han vägrar (precis som Tupp Dajm (även om just Tupp kanske är en lite mer erfaren vägrare)) ge sig förrän spelarna erkänner att det faktiskt är jul, då han nöjt släntrar iväg mot solnedgången.

Bakgrund
  Den lilla byn Vaenga Moese har i många år varit något av ett gyttjebadarnas Mecka. Gyttjebadare från hela den kända världen har vallfärdat till den oansenliga byn, som ligger mitt i en ytterst ansenlig ansamling gyttja. Dessa heta gyttjebad, som enligt reklamen är hälsosamma både för kropp och själ, har gett den lilla byn en plats på kartan samt en grav ström av inkomster i form av pengar från de fanatiska hälsomasochisterna.

  Landhajar har alltid varit en liten nagel i ögat på de penninghungriga byborna men de har med vissa skyddsanordningar och effektiv mörkläggning lyckats begränsa problemen. Byn skulle i vanliga fall ha haft ett abnormt problem med alla landhajar som också älskar gyttjan och därför huserar vilt i den stora omnejd som gyttjepölarna utgör. De har nämligen en viss förkärlek att sätta tänderna i de kolestorolstinna turisterna, vilket den lilla byn har fått erfara mer än en gång.

  Det är nu cirka ett år sedan byn senast utsattes för något av dessa plågsamma djurförsök och allt har förflutit väl, mycket tack vare det nyinförskaffade gyttjebadvaktsällskapet ”Claywatch”, som har till uppgift att varna turister för hot från underjorden och locka fler turister genom sexappeal.

  Det intressanta scenario, som du just nu läser, kommer till en början att utspela sig i den ovan nämnda byn. Två av karaktärerna bor i byn medan de andra två endast är här tillfälligt under gyttjebadsäsongen (Den pumpade pudeln Miff och den muterade kossan UD(OBS! Inte Conan (OBS! inte Herr Slöjd!))).

Vaenga Moese
  Från början hette den lilla byn i det stora träsket Vänga Mööse men efter att den kreativa borgmästaren kom på den lysande idén att locka till sig idiotiska hälsopuckon med nått så löjligt som gyttjebad, fick de styla sitt namn så att det fick en mer internationell klang. Byns enda rikligt inkomstbringande källa är dessa bad som folk ifrån när och fjärran gottar sig i, men en del penningar kommer in ifrån byns banan- och apelsinodlingar (dessa odlingar är de enda i hela Pyrisamfundet och levererar sina urusla varor både till kejsar Torulf och den genomfete Nickolas von Rijn). En annan sida av banan- och apelsinodlingar är en nyuppfunnen grogg som har fått byns vackra namn och kliver fram som en högklackad furir bland landets barer. ((1/3 sprit (helst hembränt), 1/3 apelsinjuice, 1/3 Coca Cola samt att den till slut garneras med lite mosad banan vilket gör att groggen antar en vackert träskbrun färg med klumpar i.)) 

  I byn bor sammanlagt 140 personer men antalet invånare i byn nästan sjudubblas under gyttjebadsäsongen. Byn består av ett femtiotal omkringkastade hus i varierande storlek, av vilka ungefär hälften utgörs av hotell. Vi hade nu tänkt att ta upp de byggnader i byn som faktiskt är intressanta nämligen: lyxhotellet ”Den hjyldenhe Jonas”, gyttjestranden med tillhörande omklädningsrum, souvenirbutiken (tillika livsmedelsbutik och bar) ”MacBörjes barbutik”, ”hus 3” en ganska vanlig invånares hem, modeboutiquen ”Desirées chic boutique del gyttjo” vars kollektioner inom gyttjebadmodet har vållat en enorm uppståndelse nere på kontinenten, den populära baren ”Öken”, de beskyddande ”Claywatch”, den vackra ungdomsgården Kylrummet och slutligen byns misslyckade bingohall ”Tåget Klassons bingohit”.

Den hjyldenhe Jonas

  Den hjyldenhe Jonas är det mest luxuösa hotellet i byns största hotellkedja och ägs av den kopiöst korpulente och rike muterade grisen Lennart von Jonas. Hotellet som är den absolut största byggnaden i byn och har tre våningar ligger placerat i utkanten av byn och har en vidunderlig utsikt över gyttjestranden. Hotellet består av Lennart von Jonas kontor, en foajé, en liten bar (här kan man givetvis få sig en Vänga Möse om andan faller på, samt en del andra drycker (givetvis till ett hutlöst pris)), ett bekvämt avgyttjningsrum och ett antal rum av högsta klass. Inredningen går mest i gyttjebrun sammet för dölja eventuella gyttjespill och bristen på städerskor (att Lennart von Jonas är en muterad gris innebär också givetvis att han beter sig som en).

Gyttjestranden

  Gyttjestranden täcker upp hela den västra delen av byns utsikt. Under det mest aktiva halvåret täcks stranden av feta gyttjefanatiker och löjliga parasoller samt en mystisk lyftkran som används när Tåget Klasson skall dras upp ur gyttjan (han har bekostat den själv p.g.a. de hudproblem han har som tvingar honom till ett dagligt dopp i den välgörande gyttjan (beskrivning av Tåget finnes under rubriken Tåget Klassons bingohit)). Stranden har för en Pyrisamfundet en unik anläggning med rinnande vatten och fjärrgyttjeuppvärmning (den består av en massa rör som inte gör annat än att få fram vatten) med vilka man har motiverat sitt skyhöga pris för att få bada i de naturligt varma gölarna. Troligtvis har Lennart von Jonas med ett finger i spelet även här. Här kan man få sig gyttjemassage, se på gyttjebrottning eller gotta sig i gyttja och sump på egen hand. Den riktigt penninghungrige resenären kan gå en kurs i gyttjebadlandhajsväkteri, varefter han kan lyfta den enorma lönen av ett gratis besök per vecka   man arbetar samt givetvis få möjligheten att köpa svindyra landhajständer för att kunna skryta för någon av gyttjebadbrudarna på någon av byns inneställen. Här finns förstås ständigt Claywatch med tillhörigheter (såsom ett torn och annat krafs) i närheten.

MacBörjes barbutik
  MacBörjes barbutik är en stor byggnad där man kan köpa det mesta man behöver som gyttjegäst. Här finns souvenirer för hutlösa priser, en matavdelning för byborna samt en bar inklämd i ett hörn. Souvenirerna består av allt ifrån vykort till femlitersbehållare med färdigblandad Vänga möse. I matavdelningen  kan man givetvis köpa apelsiner och bananer men även andra produkter som lyckligtvis håller en någorlunda god standard. Börje är en muterad människa i 40-årsåldern som driver denna butik tillsammans med sin senila farbror Cliff-Åke som tar hand om baren (där kan man rekvirera en särdeles god Vänga möse (hemligheten är att han har goda kontakter med banan- och apelsinodlarna så att han får färska varor)). Börje är en slipad försäljare som kan prångla på vem som helst vad som helst trots sitt bisarra yttre: fyra ögon, fjällig hy och simhud mellan fingrar och tår.

Desirées chic boutique del gyttjo

  Desirée är en ego- och modefixerad muterad katt som älskar att dränka sig själv i diverse kosmetika (Ja, den är djurtestad!!!!!!). Desirée har genom hårt slit och del vänstrande lyckats slå sig fram i den obarmhärtiga gyttjemodebranchen och lyser nu som en av de klaraste stjärnorna på designhimmelen. Hennes boutique ligger i byns centrum och är inhyst i ett litet men förbluffande vackert trähus. Här kan badgästerna köpa gyttjebaddräkter av olika kvalité och utformning. Givetvis till samma hutlösa och obefogade priser som i resten av byn.

Öken

  Öken är den största innekrogen i hela Vaenga Moese p.g.a. att de säljer sina drycker till ett mer sansat pris och bjuder dessutom på nakenunderhållning samt gyttjebrottning. Baren drivs av en vanlig (!) människa vid namn Kurt Kuvös (givetvis ett namn han talar tyst om) som till sin hjälp har ett par toplessbrudar och några biffiga och dumma utkastare. Baren är inredd som en öken med sand på golvet och kaktusar målade på väggarna. Bardisken är snidad i vacker ek men antar nu ett mindre aptitretande utseende efter alla frätskador som de utspillda Vänga möse har skapat. Under dagen kan man bli serverad diverse undermåliga maträtter tillredda av Kurt Kuvös lätt efterblivna dotter Karin Kuvös (om hon har varit sådan sedan födseln eller bara ätit för mycket av sin egen mat kan man fråga sig).

Tåget Klassons bingohit

  Tåget Klasson är utan tvivel Pyrisamfundets tyngsta medborgare, han är en muterad valross i sina bästa år. Byns invånare blir förvånade varje gång de ser honom för att inte tala om turisterna. Tåget sträcker sig 170 cm över marken och cirka 10 cm under marken pågrund av sin vulgära vikt och byns porösa jordlager (det är lätt att snubbla i någon av groparna han lämnar efter sig (för en närmare beskrivning av entiteten grop se förra årets Ars Magica scenario)). Nu är det så att Tåget är besatt av bingo och försöker idogt att få resten av byborna och turisterna att följa hans exempel (Tåget Klassons bingohit är den enda bingohall någonsin med inkastare). Under de elva åren han har varit aktiv i byn så har han faktiskt lyckats att snärja de flesta medlemmarna i byns tredje största förening ”Östra Vaengas spatserklubb”, så att han har ett stadigt klientel bestående av två personer (halvförlamade kalkbrottet Agda och hennes mer rörliga väninna Bodil) och han lyckas ibland lura dit en del förvirrade gyttjeturister (dessa är givetvis mer intresserade av att beskåda hans enorma kroppshydda än att spela bingo). Bingohallen består av en ganska flott byggnad med en ovanligt stor dörr (om ni undrar hur detta går ihop kan vi meddela att Tåget är väldigt välbärgad och kommer ursprungligen ifrån Norge och har flyttat till Vaenga Moese p.g.a. sina hudproblem).

Claywatch

  Eftersom byns fortsatta existens efter förra LandhajenTM hängde på ett tunt, brunt och krulligt älghårstrå, så beslöt (egentligen var det vi som skriver detta scenario) byrådet att införskaffa en proffsig gyttjebadväktarorganisation, som skulle kunna uppehålla byns säkerhetsrykte. Sagt och gjort en kommité valdes (bestående av Desirée och Börje) för att hitta två stycken individer till att övervaka stränderna. Desirée med sitt fantastiska sinne för mode hittade snabbt den pumpade muterade pudeln Miff, ett ideal för det manliga könet. Strax därefter fann Börje sin våta dröm-en muterad ko med ett enormt juver (dock plastikopererat) vid namn UD.

Miff och UD fick var sitt torn, tajta gyttjebadkläder och i uppgift att upprätthålla strändernas säkerhet och spänna sig så mycket som möjligt. Effekten av den nya organisationen ”Claywatch” blev enorm. Många löpande tikar och brunstiga tjurar började flockas på stränderna av någon mystisk anledning och snart tog turismen rekord på rekord.

Ungdomsgården Kylrummet

  Ungdomsgården Kylrummet drivs av den mycket förstående Kent Kent. Kent Kent är son till Kjell Kent och kusin med Kalle Kent och Ken Kent (den senare har figurerat i en mystisk dockserie med flickan Barbro). Kent Kent härstammar inte helt oväntat från Tyskland och hans farfar hette Klaus Kent och farmor Kelly Kent. På tyskt manér brukar han klä sig i ridstövlar och bruna uniformer. Kent Kent lider förövrigt av en otrolig fotsvamp och för att vägleda andra har han skrivit boken ”Mein Schwampf”. Kent Kent (efter som tyskar som bekant alltid skall vara först, så ställer vi hans namn först i varje mening) är en muterad bisamråtta med en prydlig mustasch under snoken och en mystisk armbindel.

  Till sin hjälp att driva kylrummet har han sin vän Herman Öring och dennes kolega Rudolf Häst. Dessa individer är inte helt oanat två muterade djur av sorten öring respektive häst.

  Kylrummet syftar till att locka till sig byns odrägliga ungdomar och uppmuntra deras fritidsintressen, så som att göra sönder andras saker, sparka ner pensionärer och raka sina huvuden. För dessa ändamål har Kent Kent en alldeles utmärkt lokal i ett alldeles nybyggt kylrum, som är alldeles för kallt så att ungarna tvingas ut på gatorna för att bedriva kriminell verksamhet. Medlemsavgiften är förövrigt absurt dyr och det behövs många väskryckningar för att skramla ihop till denna.

Hus 3

  Hus tre är en tämligen ordinär byggnad, men om närmar sig byggnaden (nära definieras i detta fall som ca 30 m) så känner man en annorlunda doft. Denna doft härstammar från alla Wunderbaums som husets ägare Knut Quissling har i sin ägo. Knut Quissling är nämligen en gammal skogshuggare som under sin karriär lyckades nedlägga en större del av Wunderbaum-skogen som ligger en bit in i den förbjudna zonen. Knut Quissling har genom åren blivit beroende av doften från Wunderbaumarna och lämnar inte gärna sitt hem utan att ha ett par rejäla klasar små Wunderbaums hängande i kläderna. Knut Quissling har lyckats lista ut att dessa gudomliga doftgranar är av tyskt ursprung och därför börjat anamma en del av den tyska kulturen bl.a. att tränga sig före i alla köer som kan uppstå i byn (just anammandet av denna del av den fina tyska kulturen har fungerat över all förväntan (inte så konstigt med tanke på hur Knut Quissling luktar med alla doftgranar hängande över allt)). För övrigt kan det nämnas att Knut Quissling är den enda person i byn som inte skulle bli uppäten av landhajen, då han av landhajens eminenta luktsinne uppfattas som ett träd. Det är Knut Quisslings stora lycka och den övriga befolkningens stora olycka att det är tämligen ovanligt med veganer bland landhajar.

Ove Östskog 
  Ove föddes för 35 år sedan och redan som kalv var han en stenhård muterad älg. Hans mamma, som var hora och hette Sibylla, avlade fram Ove tillsammans med en ståtlig tolvtaggars älgtjur som råkade släntra förbi Sibyllas horhus. Redan som liten så härdades Ove av den hårda uppväxtmiljön, för att nämna ett av de mindre brutala metoder som Sibylla använde för att få fason på den bångstyrige Ove så blev han piskad till sömns med familjens rottingmöbler varje kväll. När Ove började skolan blev han genast retad för sin stora mule (det är MULET ute), och började därför att skolka. Hans mamma brydde sig inte överhuvudtaget utan uppmuntrade honom snarare att göra detta. När Ove fyllde 13 såg han sin första landhaj och blev genast fascinerad av dessa ståtliga varelser. Han lyckades att fånga den lilla gynnaren som knappt var mer än ett yngel och av denne gjorde han sin första landhajsmössa (med hål för hornen). Detta skulle visa sig vara Oves stora lycka och framtida karriär i och med att den stora landhajsjägaren Lavemagnus den förste råkade att vid detta tillfälle se Ove fånga hajynglet och genast tog den unga älgen till lärling. Tio års hårt arbete och hårt pluggande tog det Ove att bli landhajsjägare, han flyttade då genast norrut till den nyligen uppsmällda samling hus som skulle bli Vänga Möse (senare omdöpt av reklammässiga skäl till Vaenga Moese), då han hade fått nys om att det skulle vara goda landhajsjaktmarker där. Eftersom landhajarna till stor del rör sig i den förbjudna zonen, så har han under sin tid i trakten lärt sig denna plats utan och innan. 

  Han bor nu i ett skjul ungefär 30 kilometer utanför Vaenga Moese, det är här han förvarar alla sina saker samt den för gyttja och sump anpassade farkosten han själv byggt av en gammal svävare.

Personlighet

  Ove är hård. Hårdare än alla andra. Han har sett allt, upplevt allt och blivit blåslagen av allt. Sina traumatiska och hårda upplevelser har format honom till den ultracoola klippa granit han är. Han tycker inte om någon utom sig själv och skulle han tvingas att umgås med någon eller några så är han genast tvungen att visa hur hård och tuff han faktiskt är. Rackar ner på alla andra utom sig själv, tar inte skit av någon och är snabb till att använda sina hårda nypor. Det enda som skulle kunna få honom att mjukna något är om någon skulle tratta i honom abnorma mängder sprit, då han skulle kunna tänka sig att berätta några av hans traumatiska landhajsupplevelser.

Utseende
  Ove ser lika hård ut som han är. Hans mule är ärrad och fårad av många landhajsstrider, han bär bitmärken och fräcka ärr över hela kroppen. Han är nära två meter lång och har sju ståtliga taggar i sin krona, hans kropp är senig och tärd men ändå muskulös och täcks av en sliten landhajsrock. Hans långa smäckra ben döljs bakom ett par vida kofösarbrallor som är nerstuckna i ett par väl ingångna mcboots som han har hittat i den förbjudna zonen. Ove syns knappt aldrig utan sin favoritharpun i händerna eller coolt slängd över axeln.

Grundegenskaper
Styrka: 17


Kroppspoäng: 35

Intelligens: 13

Längd: 197 cm (Utan horn)

Personlighet: 7

Vikt: 103 kg

Smidighet: 15

Klass: MD (Älg)

Storlek: 17


Skadebonus: +2

Fysik: 18

Mental styrka: 16

Färdigheter



Utrustning

Hoppa 

80%

Landhajsrock (Abs 7)

Klättra

50%

Kofösarbrallor

Lyssna

72%

Harpun (skada 1t8+2)

Gömma sig

110%

Jättetuff kniv (skada 1t6+2)

Första hjälpen
12%

Flintlåspistol (skada 3t6)

Finna fällor

78%

Sprit

Finna dolda ting
83%

Skinnväska


Finna ätliga växter
92%

Kruthorn och kulor

Jaga & spåra

177%

Smyga

103%

Simma

54%

Slagsmål

125%

Harpun

153%

Musköt

70%

Tala gamla språket
22%

Kniv

80%

Flintlås pistol

84%

Mutationer  
Defekter

Riktningsknöl
Vansinne

Snabbhet

Regenerera

MIFF

  Miff är en muterad pudel i sina bästa år, redan som valp var han oerhört fascinerad av vakttorn och gyttjestränder. Detta fick till följd att han redan i byns begynnande gyttjenäring flyttade dit för att utbilda sig till gyttjevakt. Utbildningen var lång och krävande och det tog Miff  en hel drös år att komma underfund med gyttjevaktens innersta hemligheter. För ungefär ett år sedan så utexaminerades Miff och genast startade han den omfattande rörelsen ”Claywatch” tillsammans med sin kvinnliga kurskamrat UD.

 Numer så har han en trivsam heltidsanställning vid gyttjestranden och tjänar till att rädda folk undan lömska gyttjegölar, samt att varna turisterna för landhajar. Dessutom så ger hans yrke honom underbara tillfällen att spänna sin vackra överkropp och ragga tikar i bikini.

Personlighet

  Miff är en tämligen ointelligent jycke, och han bryr sig inte mycket om annat än just att sniffa tikar i baken och rädda feta turister undan gyttjedöden. Sitt jobb tar dock Miff på största allvar han är olidligt dedicerad till att rädda folk undan strandens fasor, och han ser det som sin plikt att se till att inget stör byns gyttjenäring. Dessutom vet Miff att staden behöver honom och att han blev anställd nästan enbart P.g.a. sitt vackra yttre. Detta ger Miff ett enerverande självförtroende, och bidrager helt klart till att han ser ner på alla som inte är lika vackra som honom själv.

Utseende

   Miff är som sagt en muterad pudel, hans päls är vit som snö och förbluffande välfriserad (givetvis på klassiskt pudelmanér, med pälsbollar på bra ställen). Han klär sig utan undantag i ett par tajta rödrosa badbyxor och bär alltid en matchande flytboj under armen. 

Grundegenskaper

Styrka: 15


Utrustning

Fysik: 16




Storlek: 10


Badbrallor

Personlighet:17

Dykboj

Smidighet: 14

Fint badlakan

Intelligens: 4


Strandsandaler

Mental styrka: 6

Färdigheter


Mutationer

Hoppa  57%


Eldkastare (3 ggr/dag 40% chans)

Klättra  78%


Immunitet mot Senapsgas (Detta vet han dock inte)

Smyga  32%




Första hjälpen  112%

Defekter


Lyssna  33%

Simma  127%

Sänkt Grundegenskap (INT)
Slagsmål  64%

Finna dolda ting  87%



Slåss med ”dykboj” 56%

Spåra  9%

Bengt Väste

  Bengt är en muterad gam i tjugoårsåldern. Redan i späd ålder blev han undervisad av sin far i den nobla konsten att skita inåt och har blivit en förunderligt gnetig och snål person som inte unnar sin omgivning någonting. Bengt jobbar numer på sin fars begravningsbyrå och lyder denne i allt, i alla fall de order som han vågar att utföra för Bengt är fruktansvärt feg därav kommer det faktum att han är en väldigt god muskötskytt. Han fått i uppdrag av sin far att försöka sabotera landhajsjakten eftersom denna inte är bra för familjens affärer, men de tama försök som gör kommer nog aldrig bli något hot mot denna (i alla fall inte så länge som Ove är i livet).

Personlighet
  Bengt är minst lika feg som han är snål, denna nobla gåva har han ärvt av sin far som faktiskt är strået vassare på dessa punkter. Bengt fullkomligt älskar att folk i byn avlider eftersom detta innebär goda penningar för den gamiga familjen.

Utseende

  Bengt har icke särdeles förvånande gamiga drag, en stor vass näbb som sitter placerat i övrigt vederstyggligt ansikte. En lång vidrig hals ringlar sig ner mot den fläckvis fjäderbeprydda kroppen. Hela härligheten brukar han dölja i svarta, slitna kostymer samt en hög cylinderhatt och ett par vita sammetshandskar på sina stora spretiga vingliknande fingrar. Han bär alltid med sig familjens senaste reklamkatalog om kistor som de tillverkar själva och försöker inte sällan prångla på inte ont anande bybor en kista eller begravning till specialpris.

Grundegenskaper

Styrka: 11


Kroppspoäng: 25


Intelligens: 9


Längd: 173 cm

Personlighet: 4

Vikt: 52 kg


Smidighet: 15

Klass: MD (gam)

Storlek: 12

Fysik: 13

Mental styrka: 9

Färdigheter



Utrustning

Hoppa

42%

Måttband

Klättra

17%

Anteckningsblock

Lyssna

15%

Svart kostym

Första hjälpen
Så fan heller

Cylinderhatt

Gömma sig

38%

Musköt (Skada 3t6)

Stjäla föremål
11%

Gravöl

Finna dolda ting
32%

Senaste prislistan

Smyga

17%

Simma

38%

Slagsmål

40%

Musköt

156%

Snickra kista

100%

Mutationer

Defekter

Vingar

Inga
UD

  UD är en muterad ko i 20-års åldern. Hon föddes i Mulråma en liten by i mellersta Pyrisamfundet, där hon uppfostrades av sin far Solsken och sin förstående mor Rosa. Redan i yngre tonåren märktes vilken ypperlig kviga hon skulle bli, detta märktes främst på hennes tidigt utvecklade juver som fick byns tjurar att dregla efter henne. UD blev så till den milda grad vacker att situationen i byn blev ohållbar och familjen beslutade att hon skulle flytta till Vaenga Moese, där de hört att unga vackra kvigor söktes för att utbildas till gyttjeväktare.

  Den vackra kvigan tog gyttjevakterna med storm och redan efter 10-månaders utbildning så utexaminerades hon (självklart så utnyttjade UD sina yttre attribut för att uppnå detta och hon lät examinatorn klämma henne på juvret i en hel timme dagen innan det sista provet).

  Väl utexaminerad startade hon sällskapet ”Claywatch” tillsammans med sin vän och tillika kurskamrat Miff. Genom ”Claywatch” har hon fått arbeta som gyttjevakt i Vaenga Moese och hon stormtrivs med arbetet som ger henne ypperliga tillfällen att visa upp sitt perfekta juver i tajta baddräkter varje dag. Anställningen har även lett till en exklusiv utvikningsserie i den för djur anpassade herrtidningen ”Aktuell apport”.

Personlighet

  UD är en hyfsat korkad kossa som har hela sitt liv på stranden, där kan hon visa upp sig och reta gallfeber på strandens samtliga män, vilket hon i sanning njuter av att göra. Hon tar sitt vaktjobb på yttersta allvar och hon försätter inte en chans att rädda någon undan farorna som lurar i gyttjan. Nämnas bör också att hon haft ett långtgående förhållande (i hemlighet) med stadens rikaste knös Jonas von Jonas, ett faktum som har tillskansat henne en mängd fördelar.

Utseende

  Till det yttre är UD är en bländande vacker muterad ko, vars mest iögonfallande attribut är hennes perfekta, stora och fasta juver. Hon gör i stort sett vad som helst för att framhäva det ännu mer och klär sig därför ständigt i utmanande baddräkter av senaste modet. I övrigt kan sägas att hon gillar smisk och att lustiga små horn med gummiploppar på pryder hennes huvud.

Grundegenskaper

Styrka: 12


Utrustning
Fysik: 14

Storlek: 8


En uppsjö utmanande baddräkter

Personlighet: 20

Dykboj

Smidighet: 15

Strandparasoll

Intelligens: 7


Schampo

Mental styrka: 5

handduk

Färdigheter


Mutationer
Hoppa 35%


Immunitet mot mul & klöv sjuka


Klättra 67%




Smyga 19%


Defekt
Första Hjälpen 88%



Simma 103%


Dubbel skada
Finna Dolda Ting 97%

Slagsmål 42%



Farkosten
  Farkosten är tillverkad av en svävare som Ove har hittat i den förbjudna zonen. Svävarchassit är ungefär fjorton meter långt och fem meter brett. Ovanpå detta har Ove fäst ett lager rejäla ekplankor för få ett däck, denna skapelse har han prytt med ett litet skjul som kan liknas vid ett stort utedass med hjärta och allt. Den lustiga farkosten drivs av sumpgas som Ove utvinner ur träsket med omnejd, denna gas förvarar han på tub med hjälp av en fiffig anordning från den gamla tiden.

Farkostens utrustning

26 saftdunkar á 2,5 liter

20 harpuner med snören som kan fästas i dunkarna

En hel del mat

Groteska mängder hembränd sprit

En hembrännare

En del mäsk

6 st gasfyllda tuber

4 st musköter (20 mm/kaliber)

Kulor och krut till 80 skott

Två hundra meter rep

Ganska mycket verktyg

300 kilo landhajsbete (rötna köttstycken)

Två slitna darttavlor

Några väl insupna muggar

6 st spjut

Två båtshakar

Några rejäla knivar

Två yxor

4 säckar fågelfrön

Två gäng smaskiga pornografiskatidsskrifter (främst med djur)

Lanternor och olja

Två stenkakor med tradjazz

En Felix pizzapirog (Inte i stasis (håller sig lika bra ändå))

En Felixpizza med bara lök

Landhajen

  Landhajar är muterade hajar som har utvecklat en kraft som låter dom glida genom sand och lös jord. De är cirka fem meter långa och anfaller sina offer nedifrån. De är mörkblå med svarta fenor och andas luft.

  Landhajen som spelarna kommer att jaga är betydligt större och smartare, som nämnts innan är hajen 24,4 meter lång och väger 8 ton samt är dubbelt så gammal som den förra landhajen.

Storlek: 126

Intelligens: 16


Smidighet: 44


Mental styrka: 40

Kroppspoäng: 252 (Spelar egentligen igen roll eftersom den bara går att döda med Olvert)

Förflyttning: 20 m/SR

Bepansring: 16 SP hud

Färdigheter: Tugga turist 240%, Tugga på annat 220%, Upptäcka LIGHT-produkter 200%, höra rytmiska ljud 173%.

Attacker
GC
Skada
1 bett
180%
16t8

1 fena
170%
4t8

